
Leistungen: 
 

 Bustransfer zum Flughafen Düsseldorf und zurück 
 Flug nach Hurghada und zurück von Luxor 
 Transfer zu Ihrem Urlaubshotel  
 9 x Übernachtung im 4**** Three Corners Rihana in El Gouna 
 Verpflegung: all in inkl. fantastischem Silvesterbuffet und 

Silvesterparty 
 Transfer per Bus von Ihrem Hotel nach Luxor  
 7 Nächte auf der 5* Nile Excellence mit Vollpension 
 3 Ausflüge inkl., weitere 7 Ausflüge sind als Paket  

zubuchbar für € 155,- 
 Reisebegleitung durch Marlene Schuler 
 Reiserücktrittsversicherung: zubuchbar 

 
Reisepreis pro Person  (Frühbucherpreis, gilt mind. bis 06.06.25) 

                                 
16 Nächte im Doppelzimmer                  2.049 € pro Person 
 
16 Nächte im Einzelzimmer              2.496 € pro Person 
 
Ausflugspaket inkl. 7 Ausflüge (optional)     155 € pro Person  
 
Stornobedingungen:  
 
Bis 60 Tage vor Reisebeginn 25%, danach gestaffelt bis zum 
Anreisetag 90% vom Reisepreis.  
Desweiteren gelten unsere ARB für Gruppenreisen.  
 
Mindestteilnehmerzahl 14 Personen  
 
Buchung und Beratung bei 
Valerius – das Reisebüro 
54576 Hillesheim 
Tel.: 06593-1626 
info@eifelreisebuero.de 
www.eifelreisebuero.de 



Silvesterreise  
Ägypten 

Hotel & Nilkreuzfahrt zu 
hervorragendem Preis 

                  mit Marlene Schuler 
                  

 
Begleitete Gruppenreise  

   Valerius – das Reisebüro 
30.12.2025 – 15.01.2026 

 
BEI INTERESSE BITTEN WIR UM  

SCHNELLSTMÖGLICHE BUCHUNG  



                    

Ägypten -  das Sonnenziel voller Kultur 

Lernen Sie mit uns die jahrtausendealte Kultur Ägyptens kennen, und 
entfliehen Sie der ungemütlichen Kälte zu Hause.  

Sie verbringen 9 erholsame Tage im wunderschönen Hotel in El 
Gouna, einem reizenden Ort ca. 350 m entfernt) mit Restaurants, Bars 
und Geschäften, der zum Bummeln einlädt. Ihr Hotel lässt keine 
Wünsche offen, wie Marlene Ihnen berichten kann.  

Unser Hotel Three Corners Rihana 4**** liegt direkt an einer 1.500 Meter 
langen, schön angelegten Lagune mit hoteleigenem Strandabschnitt in 
El Gouna, nördlich von Hurghada. Ein Shuttleboot-Transfer bringt Sie 
zu einem weiteren privaten Inselstrand am offenen Meer, dem 
wunderschönen Zeytouna Beach. Vom Zeytouna Beach führt ein 
langer Steg auf das Rote Meer hinaus. Erleben Sie von dort beim 
Schnorcheln die faszinierende Unterwasserwelt.  

 

 
Anschließend bringt ein Bus Sie nach Luxor, wo Ihr 5* Schiff Sie 
erwartet.  
Die MS Nile Excellence verfügt insgesamt über 30 modern 
eingerichtete Außenkabinen, die sich auf mehrere Decks verteilen. 
Lassen Sie sich im Hauptrestaurant kulinarisch verwöhnen und 
genießen Sie die kühlen Getränke, die Ihnen die drei Bars an Bord 
servieren. Des Weiteren stehen Ihnen ein kleiner Basar und eine 
gemütliche Leseecke zur Verfügung. Außerdem verfügt das Schiff 
über ein kleines Fitnessstudio, das für alle Gäste an Bord frei 
zugänglich ist.  



 
 
Um Ihren Urlaub perfekt zu machen können Sie auf dem Sonnendeck 
auf den Liegen entspannen oder sich im Pool abkühlen und die 
traumhafte Aussicht auf die Landschaft entlang des Nils genießen. 
 

 
 
 
 
 

 
 
Während der Kreuzfahrt sind lediglich 3 Ausflüge im Preis bereits 
enthalten: Tal der Könige, Kom Ombo Tempel und die Besichtigung 
des Hochdamms in Assuan. 
 
Wenn Sie weitere Ausflüge unternehmen möchten, bieten wir Ihnen ein 
besonderes Paket an:  
Luxor Tempel, Karnak Tempel, Hatschepsut Tempel, Memnon Koloss 
in Luxor, Esna Tempel, Felukenfahrt, Philae Tempel  
 
für € 155,- (muss bei Buchung sofort angegeben werden) 
 
Aufgrund der Flugtage und des entsprechend angepassten 
Abfahrtstages des Schiffes haben wir die Route umgedreht: Sie starten 
im Hotel, akklimatisieren sich und gehen dann auf Entdeckungsreise.  
 
So kommen Sie in den Genuss, von Luxor ohne Umstieg nach Hause zu 
fliegen, was Ihnen die erneute Busfahrt nach Hurghada erspart. 
Außerdem haben wir durch diese Kombi mehr Tage und einen 
erheblich günstigeren Preis für Sie bekommen.  
 
 
 


